

带着理想出发

组件制造部 胡春连

理想对我们每个人是那样重要,但一路走来,又有多少人能坚持自己的理想,不动摇不放弃呢?人生需要带着理想出发,我们前进才不会迷失方向,才能获得更多的助力。所以,让我们一起,带着理想出发吧!

带着理想出发,我们会有更多的动力使我们前进。理想是我们每个人的精神支柱,精神不倒,梦想总能实现。看那深山里的孩子学习那么努力,因为他们有理想,那就是,走出这片被群山包围、交通闭塞的落后村子,他们不甘心这辈子就这样结束,他们渴望走出大山看看外面的世界。再看阿里巴巴的商业奇迹,马云开始创业时也没有那么一帆风顺,他吃闭门羹、坐冷板凳,但他在车

上这是这么跟同事说:现在这座城市我不认识我,但三年后这座城市会为我骄傲。三年后,他真的做到了,而这正是理想给人的动力,让人不断地朝着目标一步步前进。

带着理想出发,我们前进的方向才不会迷失。方向意味着最终的目的地,一旦迷失,我们的终点就无法到达。很多人做了很多的努力,却一直没有什么成功,为什么?因为他们在奋斗的过程中渐渐地模糊了当初的理想,与理想的终点渐行渐远。理想不只是一份行动去实践,也要千百次的在心中呐喊,时刻立清自己的理想,是成功的关键。坚定一份信念,让它引领你前进,带你到达终点。

梦想与远方



带着理想出发,我们才能有足够的动力一直坚持,有理想为伴,这一路再多艰辛也不愿停下,我们坚定心中的信念,怀揣一腔热血,在这个现实的世界里奋斗拼搏,执着地走下去。如果你要问我,为什么那么多人没有成功,我只能告诉你,他在理想的道路上放弃了,他并没有固执的坚持到底,没有用尽全力去实现。

理想是人生的指南针,让我们知道如何前进,带着理想出发吧,不要辜负这场生命!

古印度有句谚语是这样说的:“请慢走一点,等一等灵魂。简单的一句话,却让人深思。随着时代的变迁,在全国人民的共同努力下,我们的国家越来越富强,人们的生活越来越富足美好。但与此同时,当我们静下心来回味时,我们当中有多少人,不知在什么时候变成了路上那个匆匆而去的背影,似乎像一只一刻都不能停止旋转的陀螺一样,每天都有忙不完的事情,没有时间陪伴家人,没有时间与朋友谈心聊天,整天忙工作、忙赚钱、忙升职、忙这忙那……为我们的物质生活打拼着,以至于我们来不及停下脚步去感受生活的乐趣。不知不觉中,我们在生活中背离了自己,在诸多欲望的驱使下,我们开始说着言不由衷的话,做着不属于自己的事,没有幸福感和方向感,每

带上心生活

技术工艺部 孙立强

天过得迷茫又混沌。那么我们该如何改变这些,使生活呈现一番新的景象呢?

这就需要我们走的慢一点,带上灵魂,用心体会我们的生活。从日常小事做起,改变我们匆匆而无目的的习惯,读书看报,不再只是浏览标题、一目十行,而是慢慢细读去领悟书中的风物人情;常回家看看父母或是把父母接到身边,有时候父母只是想让我们陪他们吃顿家常饭;常和朋友面对面谈心聊天,倾诉生活中的喜悦,互相扶持宽慰;多出去旅行,但不要跟团,体验亲自制定路线,订车票的快乐……

类似于这些生活中的诸多日常琐事,只要我们用心,都会别有一番滋味。我们或许没有浅草没马蹄的那种闲情,也没有采菊东篱下那份悠然自得,但只要我们将心生活,生活必然给予我们意想不到的惊喜!

选择

技术工艺部 宋芷蕤

世界很大,我们很渺小。从一出生,我们就面临着选择,选择谁成为我们的朋友,选择我们的梦想,选择我们的工作,包括选择我们的另一半。人生本就是一道选择题,不论对错,都由你自己检验。

而我们又都是一个矛盾体,面对选择,或恐惧,或退缩,或徘徊不定,或犹豫不决,我们无可奈何,害怕走错一步,就会抱憾终身。前一段时间看一部电视剧,里面的一段话我非常认同,说:“当面临两个选择时,怎么办?有些人会选择抛硬币的方式来决定,并不是觉得它会给我们对的选择,只是在硬币抛向空中的瞬间,我们内心已经有了答案,你突然知道你希望它是什么”,其实一切选择皆来自于心,心定了,选择也就没那么难了。有朋友跟我说,你总是给身边的人正能量,而我却永远是负能量,我想,我只是选择了快乐,而你选择了悲伤。其实,选择快乐,也需要勇气,不是所有事所有人都能让你顺心如意,每个人都会有失落的时候,只是悲伤的人不懂得如何化悲愤为力量。

有时候选择放弃也是一种精神,有些事情,要想得到就必须付出时间和精力,付出了还得要学会坚持,当你觉得做这件事情真的很难的时候,那么就选择放弃吧,但是一旦放弃了就不要去抱怨这件事情你是有多么的无奈,多么的身不由己。人生就是这样,世界真的是公平的,地球每天都在转动,每个人都是通过自己的努力去决定自己生活的样子,只要你努力了,我想结果也不会很坏,至少无愧于心。

月当歌

国内销售部 彭华

把酒言欢月当歌,
岁岁年年梦秋来。
岁月如梭人渐稀,
望君片语心可知。
物欲横飞心仍专,
此乃人生真豪杰。
白驹过隙志不移,
定转乾坤斗转移。

生活变味了

技术工艺部 余丛

随着科技的不断发展,人类的生活水平不断提高,人们的生活状态也发生了很大的改变,有人在感叹这世界的变化之快,当我们享受这便利时,也有人在反思我们是不是失去了什么。

当我们高歌猛进的发展科技时,当我们一味追求更好的物质生活时,我们很少有人还会记得那些古朴的旧东西。如今的社会处于一个交通便利,科技发达的时代,那些老旧的生活习惯也被一一取代,现在想看书不需要特意去买,只需在电脑上用手指找到电子书就能实现,玩游戏也不用去游戏厅,只需下载一个APP就能在手机上轻松娱乐,而以往只是打电话的手机也不仅仅局限于打电话了,它成为互联网时代的不可或缺的一环,而且人手必备,所以,人们的交流方式也发生了很大的变化。逢年过节,家人总会齐聚一堂,唠唠家常,可是这样的现象一年比一年多——用手机与别人聊天的越来越多,而与亲人之间的沟通越来越少,这份亲情是不是也被手机给取代了?再有,进门第一句话就是:你家WiFi密码是多少啊?然后抱个手机玩的不亦乐乎,什么做客的礼貌礼仪,什么人与人之间的交流,都不如眼前的手机重要了。过去人们都是靠书信来表达自己的,或喜悦或悲伤,不论怎样的情感,总能随着一笔一划流露于字里行间,现在通过手机复制粘贴就能转发一条短信,每逢节日,手机里收到那一条条的短信千篇一律,那短信又有多少人去看呢?如今的我们都会怀念自己的童年,一群小伙伴在一起玩,打打闹闹,即使吵架了也是一会就会和好的事,我们都活在自己那单纯的小世界中。现在的小孩,大部分都是玩电脑、手机游戏,几乎没有与其他小伙伴们一起玩耍的概念,等他们长大后想起童年的时光,会不会觉得少了什么东西少了什么人呢?

随着科技的发展,一大部分人都在享受电子产品带来的快乐,享受科技生活带来的便利,又有谁会去坚守旧时代的生活方式呢?但是新的生活方式有好处,也有坏处,如何在两者之间取舍,即能获得科技带来的便利,又能保留住人类最原始的生活情感,那才是值得去探究,去反思的。

寻一座小镇,守一人终老

光伏应用工程有限公司 方丰儒

阳春三月,漫步在金黄色的油菜花田里,四处弥漫着花粉的香味,让温和的阳光洒满全身,闭上眼睛,让阳光亲吻着脸颊,拂面的微风带走阵阵花香。可以回味着曾经,也可以畅想未来的某一个时间。刹那间,半响的记忆却定格在了瞬间飞过头顶的那只鹭上,俯身在这花海里,春天就这样悄然而至,枝头的金黄色小花,碧绿的草地,殊不知春已在枝头,而你却在我心头。

车子行驶在郁郁葱葱高山丛林间的墨色柏油马路上,不快不慢,时而有几棵小树从身边掠过,时而有几亩稻田经过,时而爬上青绿的山丘,时而驶向热闹的小村庄。路很干净,甚至像水洗过一样,路过错落有致的房子,灰色的瓦片和暗黄色的墙壁,还有那红红绿绿的藤蔓爬满窗框,偶尔有一两间房舍的烟囱里袅袅炊烟,我愿意寻找这样一个安静的小镇,也有那么一座爬满花草的房子,陪着自己心爱的人一起老去。

在一个盛夏的早晨,拉开窗帘,早晨深红色的朝阳洒满卧室,走上阳台,蔚蓝色的天空中悠闲地飘过几朵白云,倒影在房前的小河里,河水不深不浅,不动也不静,偶尔有几只小鱼小虾游过,漾起浅浅的波纹,河边的水草上不时地低落下一颗晶莹的露珠,远处的钟楼静静地矗立在那里,倒影却布满了这段小河,在闲暇时间,坐在小河边上的石凳上,钓鱼……

多年的小院已经慢慢逝去了昨天的光鲜,恰似一本看

了许久都爱不释手的书本一样渐渐泛黄,墙上爬满的花草也渐渐绽放了花朵,不娇艳,也不媚俗,屋顶上的瓦楞间似乎还能看到一点点青绿色的苔藓,毛茸茸的,很想伸手去抚摸那一抹绿,但不忍心去破坏这一份宁静与和谐。也许我们会牵着手从这旁边走过,嬉笑着却不会去采一朵花在手。就让时光的记忆镌刻在这古老的墙壁上,让岁月去回忆那一份古老。

走进一段深深的巷子,抚摸着两边五颜六色的墙壁,仿佛能够感觉到曾经这条巷子的华丽和热闹,脚下的石台阶上,满眼的青绿色像绒毯一样,忍不住脱掉鞋子走上去,感受这从未有过的丝丝凉意。绕过巷子,来到一棵开满花的树下,抬头仰望枝头,斑驳陆离的阳光洒在脸上,枝头的鲜花灿烂如你笑脸。

来到这一条闹市,穿过江南水乡街市上花花绿绿的油纸伞,走进一家安静的咖啡小店,坐在仅有一米阳光照进来的角落里,悠悠地喝上一杯热咖啡……

倘若人生有这样一处场景:在第一缕朝阳落到窗前时,你我搀扶到巷口看着太阳升起,而后结伴去闹市的街头买一些水果蔬菜。午后我坐在小院葡萄树下的摇椅上,静静地读上一会儿书,你在小院的菜园里修剪着番茄架上多余的枝头,傍晚我们漫步在洒满晚霞的田埂,感受这黄昏泥土的芳香。午后……阳光……长椅……那俩人……也许这就是人们所说的天荒地老吧!



夸父神

与日同辉 奋发有为

一线牵挂

质量部 程玉兰

十多年前一个人带着几十年的亲情、友情、乡情来到了新余,开始了新的生活。带走了家中老人心头的那根思念的牵挂线,长长远远地系到我现在生活的地方,来来回回地扯动着。

因为远嫁他乡,在交通闭塞的农村,父母常常眺望山外遥远的那边,放长了目光,满心的离愁,惦记着远方的我。交通发达了,开通了直达老家的高速公路,我和老公在第一时间借了一辆车自驾返乡,在经历了三个小时的颠簸后到了家,满脸红光的站在父母面前,母亲根本没法相信自己的眼睛,只是准备一顿饭的时间,女儿就已经真真切切的站在了跟前(以前在路上辗转回车要十来个小时,每次晕车的我都是疲惫不堪)。母亲开心地说:“有高速车真好啊,以后可以常回家了。”为了母亲的心愿我努力去考了驾照,为的就是更方便回家看看亲人。但是母亲在高兴之余还是忍不住担忧,以后你老了怎么办,不能开车了还是很难回家……我沉默不语……

就在今年,老家市里通了高铁,只需2小时6分钟,就能到达了。返程时母亲高兴的念叨:终于不用担心你年纪大了不能回来了,真好啊!那份愉快欣慰的心情难以用言语来表达,泪水瞬间潮湿了双眼,真是“几行千里母担忧啊”。在家团聚的日子,我尽量每天都努力地陪着

母亲做家务,弄饭,去菜园里摘母亲亲手种的菜,打打扫扫,洗洗衣服……母亲呢一下子弄个汤,一会弄个点心,刚放下又递个水果放在你手上,口干了马上递一杯水送到了你的面前……总是希望我能不断地吃,吃得饱饱的,夜深了还迟迟不愿离开去休息,扯着家常,念着过去的岁月。有着叙不完的情,诉不尽的思念,弥散不去的笑声,数不清的祝福,播不完的希望,一切都是那么的美好和憧憬。

现在,我长大了,父母神情落寞的站在汽车的后备厢望着我远去的身影,那份执着的不舍是那么的沉重而冗长,我以何忍心伤其如此之深?但是生活还是在继续,忠孝不能两全,平时的孤单和寂寞,盼望和期待的就是逢年过节时儿孙绕膝,彻夜长谈。就是这样最平常的生活,已经成为两位老人的幽深眼眸里深切的渴望。我知道,只有我好他们才能好。我在努力着让自己过得更好,虽然这样不能减少他们的牵挂但是可以让他们放心安心。

现在还年轻,能回家时多回家陪陪父母。当我们一年回去一次或者觉得没有必要回家时,父母的那根牵挂线仍在遥远的那边紧紧地拽扯着,从来都不曾放手过,而我们永远都是那个长不大的孩子。

歌声响起:祝您平安!

小幽默大智慧

最好的裁缝

纽约的一条街道上,同时住着三家裁缝,手艺都不错。可是,因为住得太近了,生意上的竞争非常激烈。为了抢生意,他们都想挂出有吸引力的招牌招徕顾客。

第一个裁缝在他的门前挂出一块招牌,上面写着这样一句话:“纽约最好的裁缝!”另一个裁缝看到了这块招牌,连忙也写了一块招牌,第二天挂了出来,招牌上写的是:“全国最好的裁缝!”

第三个裁缝是个犹太人,外出未归。他的老婆眼看着两位同行相继挂出了这么大气派的广告招牌,抢走了大部分的生意,心里很是着急,为了招牌的事开始茶饭不思——一个说“纽约最好的裁缝”,另一个说:“全国最好的裁缝”,他们都大到这份上,我能说世界最好的裁缝?这是不是有点儿太虚了?

几天后,犹太裁缝回家了。老婆向他说出了苦恼,他微微一笑,说不用着急,他们在为我们做广告呢。他也挂出了自己的招牌。果然,又来了很多客人,这个裁缝从此生意兴隆。招牌上写的是什么呢?

这个裁缝的口气与前两者相比,很小很小——

“本街最好的裁缝!”

“本街”最好,那就是这三家中最好的。你看,聪明的犹太裁缝没有再向大处夸自己的小店,而是运用了逆向思维,在选用广告词时选了在地域上比“全国”、“纽约”要小得多的“本街”一词。这个小小的“本街”却盖过了大大的“纽约”乃至大大的“全国”。

大智慧:

当你的竞争对手超过你时,不要着急,而是要详细研究他们的优势何在,只要你能找到答案,再想办法“站”在他们的肩膀上,那么你就是最好的了。